
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Milí spoluobčania! 
Vždy sa tešíme na príchod najkrajších sviatkov roka, ktoré berieme  
ako nádherný čas porozumenia a lásky. V tom dlhom slede dní celého 
roka je to jediný čas, kedy ľudia zvyčajne majú k sebe bližšie. 
Otvárame svoje srdcia viac, ako inokedy. Aj keď si to mnohí 
nepripúšťame, naše podvedomie to cíti, očisťuje nás očakávanie 
príchodu najdrahšej udalosti v dejinách ľudstva, ktorú si rok čo rok 
pripomíname. Doprajme si pokoj, objavme sami seba a vtedy 
objavíme v našom okolí aj iných ľudí, možno sa ten kúsok sveta, v 
ktorom žijeme, stane lepší. Dúfame, že onedlho naše ulice, či stráne 
zasype biela perina machového jemného snehu. Belosť 
symbolizujúca čistotu duše vždy priťahovala predstavivosť človeka 
a s ňou spoločne aj svetlo, lúče z blikajúcej sviečky symbol blížiacich 
sa Vianoc, ktoré určite rozžiari plápolavým plameňom a osvieti naše 
srdcia. Veď každý z nás s vďakou prijíma teplé ľudské svetlo, 
pohladenie a  pohľad na svet sa stáva zrazu krajším. Človek sa musí 
vedieť tešiť i zo šťastia toho druhého, svojím postojom a činmi 
vyjadriť svoj úprimný vzťah k životu, k ľuďom a tak dokázať, že je 
naozaj človekom. 
Opäť nám nežne klopú na dvere vianočné sviatky, čas radosti, 
zázrakov a prianí. Pripravme sa teda na ne spoločne a vychutnajme 
si ich so všetkým, čo k nim patrí. Uvidíte, prídu ticho, nenápadne, 
vyšívané striebornými stehmi na obruse starej mamy. V dušiach nech 
sa nám rozhorí krásny pocit, na stole nech zavonia kapor, či iné 
dobroty a Štedrý večer nech zanechá v srdciach stopu pohody 
a radosti. 
Vianoce sú najľudskejšie a najláskavejšie obdobie  roka. Keď sa o 
niekoľko dní rozozvučia všetky zvony sveta a oznámia príchod 
čarokrásnych Vianoc, zabudnime na všetky starosti a prežime tieto 
sviatky v láske, šťastí a svornosti. Nech tichá hudba veselosti nám 
počas celých Vianoc znie, nech rok nastávajúci nám pokoj, zdravie a 
šťastie prinesie. Prajem Vám, nech sú Vianoce vo Vašich 
domácnostiach plné lásky, pokoja a dobrej vôle. 
 
                                                                                Ing. Vladislav VIŠŇOVSKÝ 
                                                                                                 primátor mesta 
                  

 MESTO MEDZILABORCE – INFORMUJE 
Priemyselná zóna  
V mesiaci november pokračovala v priemyselnej zóne mesta Medzilaborce 
výstavba Skladovo výrobnej haly spoločnosti Panep, s.r.o., prevádzka 
Medzilaborce. Po vybudovaní oceľovej konštrukcie, obvodového plášťa 
a strešnej krytiny pokračujú práce na spevnených plochách pri hale a stavebné 
práce v interiéri.  

 

 
Osadenie dopravných značiek - parkoviská           
Z dôvodu zosúladenia označenia parkovísk , ktoré sú rezervované pre nájomcov 
parkovacích miest s platnou vyhláškou o cestnej premávke , mesto zabezpečilo 
a osadilo zvislé dopravné značenie vrátane dodatkových tabúľ (označenie 
evidenčných čísel vozidiel) . Celkovo bolo vyznačených 56 parkovacích miest.  
 

 

Výstavba parkovísk v meste     
Mesto pokračuje vo výstavbe 
nových parkovacích miest. V tomto 
mesiaci sa realizujú práce na 
rozšírení parkovacích miest pri 
bytových domoch C5, C2 a C3. na ul. 
Májovej .   
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Rekonštrukcie veľkej zasadačky na mestskom úrade         
V mesiaci november pokračovali práce na rekonštrukcii veľkej zasadačky 
v budove mestského úradu. V zasadacej miestnosti sa opravovala podlaha 
z drevených parkiet a pódium. Oprava podlahy pozostávala z demontáže líšt, 
demontáže poškodených parkiet, opravy podkladu, montáže nových parkiet, 
brúsenia, lakovania a montáže líšt.   

 
Zimná údržba 
S príchodom zimy mesto pripravuje vozový park a materiál na údržbu miestnych 
komunikácií a chodníkov. V roku 2017 sa vozový park rozšíril o Iveco Sypač 
s radlicou a Multicar s radlicou. Pôvodný vozový park pozostáva z nakladača        
(kompaktor), traktobager JCB a traktora s radlicou. Zároveň bola zakúpená 
posypová soľ v objeme 20 t a kamenivo frakcie 0-8 a 4-8 v objeme 200 t. 

 
  
 
 
 
 
 

DNI MESTA MEDZILABORCE  
 
V kalendári je vyznačených množstvo významných dní a udalostí. 
Niektoré pripomínajú tie najtemnejšie chvíle, iné pripomínajú 
výročia plné šťastia a radosti. Medzi jeden z najvýznamnejších dní 
v histórii Medzilaboriec určite patrí aj 26. november 1944. 
Tento rok sme si  pripomenuli už  73 rokov od významnej udalosti, 
ktorá obrátila dni neistoty, bolesti a strachu na dni uvoľnenia 
a radosti zo slobody. 
Ja našou povinnosťou pamätať si na tieto udalosti a odovzdávať 
ich ďalej. Najmä my, ktorí sme sa narodili po druhej svetovej vojne 
a neboli sme tvárou v tvár konfrontovaní s jej drámami a 
následkami. Máme povinnosť nezabúdať, spomínať a pripomínať 
si tragédiu, ktorá sa tak smutne zapísala do dejín. Pri tejto 
príležitosti Mesto Medzilaborce aj tento rok zorganizovalo Dni 
mesta, ktoré sa začali už 18.11.2017 v dome kultúry a to 
koncertom spojeným s krstom prvého CD Labirskych beťarov. 
Takmer 600 divákov tlieskalo týmto  mladým spevákom a ich 
hosťom. V programe sa spolu s Labirskymi beťarami predstavila 
ĽH Stana Baláža, spevácka skupina Lelija, o. Pavol Novák s dcérou 
Alexandrou a Mikuláš Petrašovský s dcérou Natáliou.                 
Dni mesta ďalej pokračovali 23.11.2017 Laboreckým jarmokom 
a slávnostným uvítaním detí do života v obradnej sieni mestského 
úradu. Prítomným rodičom sa primátor mesta prihovoril 
slávnostným príhovorom, kde okrem iného spomenul, ako ho teší, 
že sa  stretávajú  pri jednej z najmilších príležitostí – pri 
príležitosti uvítania ich  detí do života.  Narodenie  dieťaťa je 
najcennejším obohatením ich života, momentom, ktorý ho natrvalo 
zmenil a naplnil, dal mu nový impulz a nový, predtým nepoznaný 
zmysel. Všetkých prítomných piesňami a básničkami potešili deti 
Materskej školy na ulici Duchnovičovej, Materskej školy na ulici 
gen. Svobodu a Základnej umeleckej školy A.A. Ljubimova.                                                                        
24.11.2017 dni mesta pokračovali Laboreckým jarmokom. Na 
mestskom úrade sa uskutočnili spomienkové oslavy  73. výročia 
oslobodenia mesta. 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V kultúrnom programe sa predstavili žiaci základnej školy na ulici 
Komenského a hostia z Ruskej federácie Babkiny vnuki. 
V poobedňajších hodinách si Medzilaborčania mohli pochutnať na 
zabíjačkových špecialitách. Tohtoročné dni mesta večerným koncertom 
v dome kultúry ukončil umelecký súbor z Ruskej federácie  Babkiny 
vnuki. Pevne veríme, že tohtoročné Dni mesta spríjemnili 
Medzilaborčanom čas pred najkrajšími sviatkami v roku - Vianocami. 

  

  

  

Uvítanie detí do života 
 

 

   
Laborecké trhy 

  
Oslavy 73. výročia oslobodenia mesta  

  
 

                                                                        
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Koncert umeleckého súboru Babkiny vnuki z Ruskej federácie 

 

       

 Ochutnávka zabíjačkových špecialít 
 

  

 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Koncert spojený s krstom CD Labirskych beťarov 
 

  
 

 
 

  
 

LABIRSKYJ HUDAK 2017 

Dňa 24. novembra 2017 sa v priestoroch krásnej novo zrekonštruovanej 
koncertnej sále ZUŠ Alexandra A. Ljubimova v Medzilaborciach konal prvý 
ročník speváckej súťaže v speve ľudových piesní pod názvom „LABIRSKYJ 
HUDAK“, ktorý slávnostne otvoril primátor mesta Medzilaborce Ing. 
Vladislav Višnovský. Speváci z rôznych základných umeleckých škôl 
Prešovského kraja medzi sebou súťažili v štyroch kategóriách. Hodnotila 
ich odborná porota, ktorá súťaž hodnotila veľmi pozitívne, nie len po tej 
umeleckej stránke, ale aj po stránke organizačnej. Predsedníčkou poroty 
bola p. Anna Poráčová. Súťažiaci odchádzali z našej školy s úsmevom na 
tvárach, veľkou vďakou tešiac sa na ďalší ročník tejto súťaže. 

 

 
 



 
 
 
 
 
 
                                                                                                                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

ÚSPECH LABIRSKYCH BEŤAROV NA MAKOVICKEJ STRUNE 
 
Makovická struna je celoslovenská prehliadka rusínskych a ukrajinských 
piesní. Prvý ročník sa uskutočnil v roku 1972 . Finále sa koná vždy koncom 
roka v Bardejove. Kvôli veľkému záujmu sa v posledných rokoch rozšíril aj 
o tretí koncert v Prešove. Hlavným organizátorom podujatia je Ústredná 
rada ZRUS. Súťažiť majú možnosť všetci od 8 rokov s dvomi ľudovými 
piesňami Rusínov alebo Ukrajincov. Tento rok sa táto súťaž konala už po 
45. krát v dňoch  25.a 26. novembra 2017. Na tento koncert bol pozvaný 
ako hosť Rolan Guba a  bratia Zjatikovi sa zapojili do súťaže,  stali sa už po 
druhý krát laureátmi Makovickej struny a zíkali aj cenu divákov. K tomuto 
ďalšiemu úspechu im srdečne blahoželáme. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                  

 

                                                                  

                                                                         

 

                                                                                                                                                                                                            

                                                           

  

                                                                                       

                                                                                        

                                                                                                                  

                                                                                                                   

                                                                                    

                     

                                                                                             

 

JESEŇ V MATERSKEJ ŠKOLE DÚHA 
Jeseň bola v našej dúhovej Materskej škole na Ul. gen. Svobodu 
v Medzilaborciach bohatá na akcie. Začali sme jesennými vychádzkami, 
na ktorých sme s deťmi zbierali rôzne prírodniny, ktoré sme využili pri 
vytváraní strašidielok z lesa a jesenných ikeban.  
Pani jeseň je bohatá aj na úrodu ovocia a zeleniny. Tak sme si s našimi 
detičkami upiekli chutný ovocný koláč a pripravili rôzne ovocné 
a zeleninové šaláty. 
Nezabudli sme ani na Deň materských škôl, ktorý sa koná pod záštitou 
Slovenského výboru svetovej organizácie pre predškolskú výchovu. 
Tento náš sviatok sme oslávili pochodom, spevom a tancom v našom 
meste. Okoloidúci nás odmenili potleskom a zamestnanci MsÚ sladkou 
odmenou.  
V tento jesenný čas sme mali na pamäti aj svoje zdravie. Cez projekt 
,,Evička nám ochorela“ sme deťom  jednoduchým spôsobom priblížili 
zdravý životný štýl, cieľom ktorého je chrániť si svoje zdravie pred 
chorobami a rôznymi úrazmi. Pri praktických ukážkach mali deti 
možnosť nielen vypočuť si  rady spojené s ochranou zdravia, ale 
vyskúšať si podať prvú pomoc pri drobných poraneniach. 

Mariana Stahorská, Viera Gajdová, 
Oľga Kapraľová 

 

 

 

 

Vás srdečne pozýva 
na koncert 

vianočných kolied 

  
VINŠUJEME 

VÁM ... 
   

29.12.2017 o 17,00 hod. 
do domu kultúry 

 

 Mesto Medzilaborce 



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

     

 

Krásne životné jubileum  
v mesiaci december  oslavujú : 

 
50. rokov 
Jana REVÁKOVÁ 
Oxana ŠMAJDOVÁ 
Peter RAČKO 
Štefan CIGÁNIK 
Ľubica LUKAČIKOVÁ 
Svetlana ŠTIMOVÁ 

 
60. rokov 

Dagmar BODNÁROVÁ 
Miroslav PIŠKO 

Nataša MACKOVÁ 
 

70. rokov 
Anna BOGRICOVÁ 

 

80. rokov 
Anna PISOVÁ 

 

90. rokov 
Júlia KAČALOVÁ 

 
 

 



                                                                                                                                  
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                
                                                                                                                                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                  
 
 
 
 
 

 

DO KNIHY NARODENÍ SA ZAPÍSALI 
 

 
 

Emma Mae ČERNEGOVÁ 
Patrik HRABOVČIN 

Daniel KANČI 
Peter HORVÁTH 

 
 
 
 
    

 

                  Smútočne oznámenia 
 

Navždy nás opustili 
 
 

Helena DŽUGANOVÁ 
Anna SNITILOVÁ 

Michal HEPÁK 
Šimon OPRONDEK 

 
 

 
 
 

Anjel k zemi hlavu kloní. Je tu ticho. Sú tu oni. 
 Spomienky. Šum lístia chladom preznieva.  

Neostane nič, len vetra pieseň posledná. 
 

 


